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Αγαπητοί γονείς,

θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε πως οι μαθητές της Α΄ τάξης του σχολείου μας συμμετέχουν φέτος στο ευρωπαϊκό πρόγραμμα Ε-Twinnining.
Πρόκειται για μία πλατφόρμα επικοινωνίας των σχολείων μεταξύ τους, μια πανευρωπαϊκή κοινότητα διδασκαλίας και μάθησης, η οποία προωθεί τη σχολική συνεργασία στην Ευρώπη μέσω της χρήσης Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών (ΤΠΕ). Τα προγράμματα αυτά διενεργούνται στα πλαίσια του μαθήματος εντός του σχολικού ωραρίου.
Τα οφέλη που προκύπτουν από αυτή τη συνεργασία είναι πολλαπλά για τους μαθητές, όπως:

· Βιωματική Μάθηση (Κίνητρα για μάθηση, πραγματικό & ευχάριστο περιβάλλον).

· Ομαδική εργασία. 

· Αναγνώριση της δουλειάς τους.
· Βελτίωση της αυτοεκτίμησής τους.
· Δημιουργία δεσμών φιλίας.

· Καλλιέργεια της διαπολιτισμικότητας, των δεξιοτήτων και των ταλέντων τους.

· Γνώση και χρήση νέων τεχνολογιών, καθώς και εξάσκηση στην ξένη γλώσσα.

Πιο συγκεκριμένα, τα προγράμματα στα οποία συμμετέχουν φέτος οι μαθητές έχουν τίτλο:

· Christmas cards which introducing foreign countries

· The Christmas cards carve new roads in e-twinning

· The world we want.

Στα πλαίσια διεξαγωγής των προγραμμάτων πρόκειται να πραγματοποιηθούν και επισκέψεις εκτός σχολικού χώρου με σκοπό την καλύτερη διεκπεραίωση των εργασιών που απαιτούνται. Ήδη έχει προγραμματιστεί μία εκπαιδευτική επίσκεψη στις 16 Δεκεμβρίου 2016 στον κινηματογράφο ODEON στο Μαρούσι, όπου οι μαθητές θα παρακολουθήσουν μία κινηματογραφική ταινία και εν συνεχεία θα περιηγηθούν στη στολισμένη πόλη, ώστε να αποτυπώσουν φωτογραφικά το πνεύμα των Χριστουγέννων. Τις φωτογραφίες θα αναρτήσουν στην πλατφόρμα επικοινωνίας, ώστε να τις μοιραστούν με τους μαθητές των συνεργαζόμενων σχολείων.
Τέλος, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε πως, όσοι από εσάς επιθυμείτε, μπορείτε να απευθυνθείτε στη διεύθυνση του σχολείου για περισσότερες λεπτομέρειες ή ακόμη και για την έκδοση κωδικών, ώστε να μπορείτε και οι ίδιοι να παρακολουθείτε την πορεία του προγράμματος και τα έργα των μαθητών μας.

Ο Διευθυντής                                                                          Οι εκπαιδευτικοί
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